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Έλαβε πτυχίο με ειδίκευση στην Αρχαιολογία από το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1990) και διδακτορικό δίπλωμα στην 

Αρχαία Ιστορία και Νομισματική από το Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης (1996).  

Είναι Επίκουρος Καθηγητής Κλασικής Αρχαιολογίας με έμφαση στη Νομισματική στο 

Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Εργάστηκε ως αρχαιολόγος-νομισματολόγος στο Νομισματικό Μουσείο (2002-2011). 

Έχει διδάξει στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (2002-2019), στο Διεθνές 

Πανεπιστήμιο Ελλάδας (2019), στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου (2006-2007), στο 

Πανεπιστήμιο Πατρών (2001-2002), στη Σχολή Ξεναγών Αθηνών (2001, 2004-2006) και 

στο Arcadia Center for Hellenic, Balkan and Mediterranean Studies and Research (2000-

2001).  

Τα διδακτικά του ενδιαφέροντα αφορούν διάφορα πεδία της Κλασικής Αρχαιολογίας, 

όπως την τοπογραφία, την αρχιτεκτονική, τη νομισματική, το δημόσιο και ιδιωτικό βίο, 

τη μυθολογία, την πρόσληψη της κλασικής αρχαιότητας στη σύγχρονη εποχή, κλπ. Είναι 

επιβλέπων καθηγητής διδακτορικών διατριβών στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης (σε εξέλιξη: 6) και στο Πανεπιστήμιο της Στοκχόλμης (συνεπιβλέπων / 

επιτυχής ολοκλήρωση: 1) καθώς και μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών στο 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (επιτυχής ολοκλήρωση: 15· σε εξέλιξη: 2) 

και στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας (επιτυχής ολοκλήρωση: 3). 

Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα της Ακαδημίας Αθηνών, του Εθνικού 

Μετσόβιου Πολυτεχνείου και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έχει 

πάρει μέρος με ανακοινώσεις και ως μέλος επιστημονικών επιτροπών σε διεθνή συνέδρια 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Οι μελέτες του αφορούν κυρίως θέματα αρχαίας 

ελληνικής και ρωμαϊκής νομισματικής. Στα τρέχοντα ερευνητικά του έργα είναι η 

δημοσίευση δύο νομισματικών συλλογών: του Ερρίκου Σλήμαν στο Νομισματικό 

Μουσείο Αθηνών και του Μουσείο Εκμαγείων της Φιλοσοφικής Σχολής στο 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Επίσης, είναι υπεύθυνος για τη μελέτη και 

δημοσίευση των νομισματικών ευρημάτων από τις ανασκαφές στην αρχαία Αιανή και 

στο ιερό του Απόλλωνα στις Αμύκλες. 


